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Ένα δεύτερο «μίνι» ΚΥΣΕΑ ακολούθησε το Κυβερνητικό Συμβούλιο Εξωτερικών και Άμυνας που πραγματοποιήθηκε εχθές 2 Ιανουαρίου στο Μέγαρο Μαξίμου. 
Το «μίνι» αυτό ΚΥΣΕΑ ζήτησε ο υπουργός εθνικής Άμυνας Πάνος Παναγιωτόπουλος και ως αντικείμενο είχε τα μισθολογικά των μονίμων και εν αποστρατεία στελεχών των Ε.Δ.

Στη σύσκεψη αυτή εκτός του Πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά, συμμετείχαν ο υπουργός εθνικής Άμυνας, ο υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρνάρας και ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ στρατηγός Μιχαήλ Κωσταράκος.

Κατά τη διάρκειά της ο υπουργός εθνικής Άμυνας παρουσίασε εγγράφως τις προτεινόμενες από το ΥΠΕΘΑ λύσεις προκειμένου να υπάρξει μια άμεση αύξηση των πάσης φύσεως παροχών προς τα εν ενεργεία αλλά και εν αποστρατεία στελέχη των ΕΔ με ιδιαίτερη έμφαση στην ανάγκη βελτίωσης των παροχών μέσω του ΜΤΣ κλπ.
Στη σύσκεψη αφού περιγράφηκε η ιδιαίτερα κακή κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τα στελέχη των ΕΔ εν ενεργεία και μη ακούστηκαν οι προτάσεις του Π. Παναγιωτόπουλου για την βελτίωση των παροχών προς αυτά, προτάσεις τις οποίες στήριξε και ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ σε υπηρεσιακό επίπεδο.

Ο Πρωθυπουργός άκουσε με ιδιαίτερη προσοχή τις προτάσεις του υπουργού εθνικής Άμυνας εκφράζοντας την πεποίθησή του «ότι κάτι πρέπει να κάνουμε» για τα στελέχη των ΕΔ λέγοντας ταυτόχρονα στον υπουργό Οικονομικών Γιάννη Στουρνάρα ο οποίος παρίστατο όπως αναφέρθηκε στο «μίνι» ΚΥΣΕΑ να μελετήσει τις προτάσεις του υπουργού εθνικής Άμυνας.

Παράλληλα υποδείχθηκε στον υπουργό Οικονομικών η μελέτη των προτάσεων αυτών να γίνει στο πλαίσιο των στόχων του υφιστάμενου συμφώνου της δημοσιονομικής σταθερότητας εξετάζοντας τα περιθώρια ευελιξίας μέσα σε αυτό.
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